5 redenen om een homeopathische EHBO kit in huis te hebben
1. Het hebben van een kit in huis is handig . 
Ziektes komen nooit gelegen en noodgevallen komen per definitie onverwacht. Als je dan een aantal dagen moet wachten tot je het juiste homeopathische middel uit de apotheek hebt, duurt dan een eeuwigheid. Maak het je makkelijk door een EHBO kit in je kast te hebben. Klaar om je gezin te helpen
2. het bezitten van een EHBO kit is zijn gewicht in goud waard ! 
Of je nu op reis bent, naar een andere plek verhuisd, of misschien is het gewoon de survivalist in je die klaar wil zijn voor wat er komen kan. Met een Kit kan je in een oogwenk tot redding komen. 
Homeopathie is NIET aanvullend. Het is HET medicijn om binnen handbereik te hebben. 
3. Een kit hebben bespaart je geld. 
A la carte kopen in een winkel kost je al gauw € 9 euro per middel. En deze kosten gelden vaak ok bij het online kopen, dat is nog eens met verzendkosten erbij. Als u investeert in een Kit met 39 middelen, betaalt u nog geen €1,60 per buisje! 
4. Een homeopathische EHBO kit  is een levenslange  investering
De middelen hebben een lange houdbaarheid en kunnen na Jaren nog gebruikt worden. Diverse ex cursisten van de  EHBO cursus beamen dit dat de middelen hun kracht niet verliezen. 
5. Met een Kit kan je zelf anderen ook snel helpen, anderen die niet zijn voorbereid.  
Denk maar eens aan vallende kinderen van een vriendin of het kindje van je zus die gestoken is door een bij. Om de Kit in te kunnen zetten om hun pijn te verzachten en snel te doen helen, zijn zulke dankbare momenten! 
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